

遭遇大风浪，破旧渔船漏水下沉

## 浙瑞航2号交通船伸援手

# 38分钟9名渔民全部获救

■记者 陈瑞建 通讯员 周碧强 张慧

为采贝，9名渔民相约出海，来到北龙乡上干山附近海域，没想到遭遇大风浪。陈旧的渔船经不住风浪吹打，船舱出现漏水，机舱进水后失去动力，渔船开始慢慢下沉……幸好，浙瑞航2号交通船及时施救，9名遇险者才脱险。昨日上午，被救的渔民拿着锦旗，来到浙瑞航2号交通船，感谢救命之恩。

7月10日下午15时30分，海面上西南风8级，海浪比较大，浙瑞航2号交通船像往常一样从北龙岛起航，开往市区南门码头。当交通船行驶至北龙乡上干山附近海域时，“救命！救命！……”前方一条渔船上，隐隐约约传来阵阵呼救声。在渔船甲板上，有几名渔民正挥舞着衣裳，渔船已经下沉了一半。不好，有人遇险。

“大家快准备救人！”发现这样的情况，交通船老大王星南立即加大马力驶向出事的渔船。正在交通船上的北龙乡政府两名工作人员和船员迅速做好救援准备。但交通船在全速向出事渔船靠近时，由于海面风大浪高，一时间靠不上去。

记者今天中午12:30至13:30与您相约瑞安报网 <http://www.rarb.cn> 直播间，就这个话题与网友互动讨论，欢迎届时光临。

## 飞云江大桥 昨发生交通事故 一人死亡

本报讯（记者 许良钦 通讯员 董华云）昨日下午18时许，市民季先生致电本报热线66886688称，飞云江大桥上发生一起交通事故，一辆大客车与自行车刮擦后，骑车人倒地不起，导致交通堵塞（如下图）。

18时20分，记者赶到现场时，交警已在勘察。大桥上右车行道已被封锁，肇事车还停在事故现场。离车尾几米处，一辆自行车骑车者倒翻在场，骑车者已死亡。

据目击者称，大客车与自行车是从市区往飞云方向同向行驶的。事故原因，交警还在调查之中。（请季先生凭本人有效证件到本报领取报料奖30元）



白紫色，有浮肿现象。在水库埠头的台阶上，还发现了几件衣物。

“当时发现该男尸时，我还以为是一具人体模型，后来发现台阶上的衣物，才知道是一具尸体。”一发现尸体的市民告诉记者。从衣物上看，死者的年龄在18至25岁之间，具体死亡原因，公安部门正在调查当中。

（请周女士凭本人有效证件到本报领取报料奖30元）

年审信息不符合，身份证号码非18位部分退休人员养老金被暂停发放

本报讯（记者 金汝）昨日上午，市区部分退休人员致电本报新闻热线66886688，反映养老金被暂停。

市五金工具厂约有80名退休人员，上半年已经全部通过年审。每月10日左右是养老金打进银行账户的日期，但是许多退休老人取钱时，发现养老金还没到账。“我们退休人员就靠养老金过日子，如果不能按时领取养老金，这段时间的生活怎么办？”

据市劳动和社会保障局市区二所有关负责人介绍，为了方便群众，今年1至3月，该局将养老保险认证工作委托社区和单位审理。4月6日，该局对各辖区保障所的年审操作增发了《关于领取养老金资格认证工作中有关注意事项的通知》。通知规定，今后领取养老金资格年度认证原则上以第二代身份证为准，经办人员在认证时必须用读卡器把身份证信息直接输入电脑。

由于我市18个社区委托认证

对象已经在今年元旦开始将新老身份证混合登记，因此与此次年检的文件要求相冲突，导致部分委托社区认证对象未能通过本年度养老金资格认证，从而造成该类对象与未参加本年度养老金认证的对象一样，自今年7月份起开始停发养老金。

该所负责人介绍，目前该所开放所有窗口，加班加点对未通过认证的但已经前往该所办理的退休人员进行认证，并做好次月养老金补发工作。“虽然养老金于次月补发，但不会影响具体金额，请退休人员下月按时到银行领取。”

同时，她也希望各社区做好宣传解释工作，尚未通过认证的退休人员，可携带新一代身份证和本人退休证到当地劳动保障所更新信息，完成认证。如未办理第二代身份证的离退休老人，可携带本人第一代身份证和户口本到辖区劳动保障所办理认证。

## 银行代缴养老保险费却不给凭证 市民担忧无法维权

本报讯（记者 留丹）市民黄女士想了解自己今年缴纳的养老保险费年度明细。由于她的养老保险费是由银行代缴的，市劳动和社会保障局工作人员便叫她去银行打印清单，不料遭到银行方面的拒绝。近日，黄女士就此事致电本报热线66886688咨询，希望能妥善解决此事。

黄女士表示，她的养老保险费每年都是自己缴纳的，以前由保险公司或者银行出具相关凭证。自2007年8月份开始，她再也没拿过自己缴纳养老保险费的凭证了。黄女士认为自己交了保险费，保险公司和银行应该要给自己出示明细，她担心万一出现错交、漏交、记录出错等疏漏，在缺少相应凭证的情况下，自己找谁说理都不知道。

记者随后联系了代黄女士缴纳养老保险的银行网点。银行工作人员告诉记者，一般来说，市民查询近3个月所缴纳的养老保险费明细，是完全免费的，在相应的机器上就能完成操作。而像黄女士这样想查询超过3个月明细的，则要另行收取一定费用。

浙江合一律师事务所律师肖成飞表示，银行作为代缴机构，本应按时出具相关凭证以供客户核对每缴费时间段的缴费情况。黄女士在未收到银行任何凭证的情况下，要求银行打印其委托银行代缴的明细是非常合理的要求，这也是作为银行客户知情权的一种外在表现。假如银行方面查实黄女士要查的代缴账户确系其本人，那么就不应拒绝客户打印明细的合理要求。

## 狠狠流汗、全面疏通、全息排毒 芙蓉全息美容美体会所教您最简单的排毒方法

炎炎夏季，空调自是不可或缺，但是却有许多女士因为长期呆在空调房里，能够让身体出汗的机会越来越少，长久下去就变得皮肤干燥，气色虚弱。位于外滩的芙蓉全息美容美体会所提醒您：夏季出汗是最好的排毒方法，如果定期加之筋络的疏通，可以让您在炎炎夏季也拥有好皮肤与好身体！

据芙蓉全息美容美体会所的蔡芙蓉女士介绍，夏季天热的时候用拍打、刮痧、走罐的方法给身体排毒、疏通经络，同时配合运动大量出汗，为自己彻底疏通了一次经络后，整个人体质就会上一个台阶，可很少有疲惫不堪的感觉。今

年夏天就已经有不少女士前来芙蓉全息美容美体会所参与了这类排毒的流程，结果反映都不错。

一般排毒先从手臂内侧开始，那是十二条经络的源头，疏通后能看到有黑紫疙瘩不断地冒出来，慢慢地你就会发现，冒出黑紫疙瘩的地方，过几天黑紫色退去后，这些地方皮肤细腻、摸上去很柔软，说明这一部位的瘀堵排掉了。再摸摸其它地方，就知道明显地比这处硬，只要是经络有瘀堵的现象，疏通的过程是非常痛苦的，会很痛，只要很痛的时候你咬牙挺过去了，你就会发现黑毒就往外冒，拍痧时常常会有这些情况出现。身体健康

的人拍出的痧少，颜色发红，而且局部也不是很痛，有的人很容易出痧，有的人是很难出痧，如果痧很少却感到拍痧处很痛的人，多数是气血两亏之人，说明身体虚弱、能量不足。

据蔡芙蓉女士介绍，全身的经络彻底清淤了一遍，你会发现原来身体的衰老是从淤堵开始，就如河床不断填满淤泥时，再清澈的水到来都失去活力，而将河床下的淤泥一点点的去除，整条河流很快焕发出新的活力、新的朝气、新的气象。当我们花上1-2年的时间去慢慢清除堆积在经络里几十年的“淤泥”后，身体自然重新焕发光彩，重

新年轻、朝气。但这需要耐心、需要全面的配合，没有充足的气血去冲洗河床，没有充足的气血去营养河流，河流毫无生机乃至枯干。

**仁芙蓉全息美容**

FUZHONGMOSHIHEALTHBEAUTY

安阳会所：长春花园1幢104-108号

电 话：65908884

马鞍山会所：朝阳花园16-18号

电 话：65778884